
 

 

Pruszków, dnia 9 września 2024 r. 

ZP.272.22.2024 

Wszyscy Wykonawcy 

 

W związku pytaniami wniesionymi w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego 
pn. Udzielenie kredytu na pokrycie planowanego deficytu budżetu Powiatu Pruszkowskiego w 2024 
roku oraz spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów, zgodnie z treścią art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 
11 września 2019 r. Praw zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 i 1720) Zamawiający 
udziela odpowiedzi. 
 
Wniosek z dnia 21 sierpnia 2024 r. 

Pytanie: Prosimy o udzielenie informacji wg załącznika 3_infor i wykaz dokumentów - planowany 

deficyt. 

Odpowiedź: Załącznik opublikowano na stronie postępowania. 

 

Wniosek z dnia 26 sierpnia 2024 r. 

Pytanie 1: Prosimy o wskazanie wysokości rat oraz dat, w których ma być spłacany kredyt. 

Odpowiedź: Zamawiający opublikował na stronie postępowania arkusz kalkulacyjny, który 

przedstawia, w jakich kwotach oraz kiedy będzie spłacany kredyt. 

 

 Pytanie 2: W nawiązaniu do postępowania prosimy o przesłanie:  

1) zaświadczenia ZUS i US , o których mowa w rozdziale IV ust 12 SWZ,  

2) wzoru deklaracji wekslowej, która stanowi załącznik nr 3 do projektowanych 

postanowień umowy ( zał. A do SWZ), 

3) upoważnienia dla Zarządu Powiatu do zaciągnięcia kredytu na kwotę 40 mln zł  

( w przedłożonej uchwale budżetowej na 2024 rok brak upoważnienia dla Zarządu Powiatu). 

Odpowiedź: Zamawiający opublikował na stronie postepowania żądane zaświadczenia. Nadto 

Zamawiający wyjaśnia, że nie jest w posiadaniu wzoru deklaracji wekslowej. Przed podpisaniem 

umowy kredytowej bank przedstawia Zamawiającemu swój wzór deklaracji wekslowej do akceptacji. 

Dodatkowo Zamawiający informuje, że w załączniku B została opublikowana uchwała nr III.26.2024 

z dn. 23.05.2024r. w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego, w której jest informacja, 

iż wykonanie uchwały powierza się Zarządowi Powiatu Pruszkowskiego. 

 

Wniosek z dnia 29 sierpnia 2024 r. 

Pytanie: Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby Skarbnik Powiatu zamieścił kontrasygnatę na wekslu 

in blanco? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na kontrasygnatę Skarbnika Powiatu na wekslu in blanco. 

 

 

z up. Zarządu Powiatu Pruszkowskiego  
 
/-/  Adrian Ejssymont 
S T A R O S T A  

 


